

2022年2月17日 星期四

责编:余克俭 照排:侯欣然 邮箱:jrlx888@163.com

## 藤绿花红春意浓

**郎溪讯** 初春已至，在涛城镇的美迪花世界大棚里已是一片姹紫嫣红，月季、绣球、常春藤、花叶络石、花叶蔓、栀子花、薄荷等等花簇争奇斗艳。

在美迪花世界二期的现代化大棚里，今年53岁的工人张珍慧正在进行常春藤的扦插工作。只见她左手拿着常春藤蔓，右手持剪刀，将藤蔓按一叶一枝节剪下，均匀插入一小盆蓬松湿润的土壤中。“我家就住在附近的梅园新村，骑电瓶车十来分钟。我在这做工3个年头了，工作环境美不说，手脚麻利点，每个月能挣4000块钱。”张珍慧说。另一边，75岁的孙福海正在给刚扦插的一片常春藤挨个浇水。“浇水、打药、盖膜，等20天，常春藤就差不多发芽啦！”

在电商发货区，美迪生态农业有限公司员工覃鹏忙着把各类花卉绿植装车发货，他告诉记者：“为了保障网络订单的及时发货，我们春节不打烊，让大家在年节里尽情感受藤绿花红的浓浓春意。”

(上接1版)

科技创新有扶持。对新认定的国家火炬计划重点高新技术企业、高新技术企业分别一次性奖励50万元、20万元，对重新认定的高新技术企业给予10万元奖励，对于当年通过省科技型中小企业备案的企业，给予一次性奖励1万元；对我县研发投入（以统计口径为准）200万元以上企业，研发投入增速前5位，每户给予10万元奖励；企业与高校院所建立产学研合作关系并共同开展项目开发且当年实际支付技术开发经费超过10万元的给予20%的补助，高新技术企业不超过20万元，其他企业不超过1万元；对获批国家级、省级企业技术中心、工业设计中心的企业，分别奖励50万元、30万元，对新认定的省重点实验室、工程技术研究中心、技术创新中心、新型研发机构等省级创新平台一次性奖励20万元，考核期满验收合格一次性奖励30万元；对新批复的省级博士后科研工作站一次性奖励10万元，三年考核期满验收合格的一次性奖励20万元；对通过省厅备案的院士工作站一次性奖励50万元，企业组建的院士工作站经省科技厅绩效考核合格后，对企业引进的两院院士（中国科学院、中国工程院）一次性给予生活补助20万元；对获批国家级专精特新“小巨人”企业、省级专精特新冠军企业，分别奖励20万元、15万元；对获批省级专精特新企业、高成长型小微企业，奖励10万元；对获批“安徽工业精品”、省级新产品的企业，分别奖励10万元、5万元；对获得省首台（套）重大技术装备、首批次新材料、首版次

美迪花世界项目是我县2018年招商引资项目，2019年初投产，可供应园艺产品几百种，主要产品为月季、绣球、常春藤、花叶络石、花叶蔓、栀子花、薄荷等绿植花卉。2019年底，该公司设立了营销中心并组建了电商运营团队，在多个网络平台建立直营店，实行线上线下相结合的销售模式。去年底，覃鹏代表公司参加了省商务厅举办的2021安徽省电商短视频大赛获得二等奖，参加2021年宣城电商直播大赛并获得了优秀奖。

“2021年，电商直播销售额已经占到总销售额的24%。我们以销定产，就说我们的主打产品常春藤，年产700万盆，还是不够卖！”安徽美迪生态农业有限公司营销总监杨学艺告诉记者，“两年来，园区不仅实现了老百姓家门口就业，还带动农户学技术、懂管理，通过种花、养花、卖花实现增收致富。”

记者来到园区外的鑫香花卉合作社，涛城镇凤河村村民彭建兵正在检查自家常春藤生长情况。“公司提供技术，负

(罗鑫 余克俭)

范试点项目承担单位，分别奖励10万元、5万元。

绿色发展有资助。对属于战略性新兴产业企业、高新技术产业企业且当年度入库税收300万元以上的，其用水、用气价格按企业生产实际用量分别补贴0.1元/吨和0.2元/立方米，单个企业补贴合计不超过20万元/年（战略新兴产业和高新技术产业补助不重复享受）；对郎溪经济开发区实现年亩均税收15万元以上的工业企业交纳的污水处理费用，给予全额财政补贴，实现年亩均税收10—15万元的企业交纳的污水处理费用，给予50%财政补贴（暂不含电镀和印染企业）；对智能制造和新材料企业新增配套使用本地企业产品产值达500万元以上的（不含关联企业），每增加1家配套企业，奖励该主导企业10万元，单个企业奖励金额最高不超过50万元；对龙头企业牵头组建且获得省级认定的产业技术创新战略联盟或省、市、县行业协会，每年分别给予奖励20万元、10万元；企业开展节能改造等节能技改项目，对实施后年节能量超过500吨标准煤以上的，每吨标准煤奖励200元，单个企业奖励金额最高不超过100万元；对获批省级、市级节水型企业的，分别奖励20万元、10万元；对获批国家级、省级绿色工厂的企业，分别奖励50万元、20万元；对获批国家级绿色供应链管理企业、绿色产品的企业，奖励20万元；对在工业领域实施节能环保“五个一百”专项行动中入围“五个一百”目录的企业，奖励5万元。

(县科技经信局)

## 新春专场招聘会把岗位送到“家门口”

**郎溪讯** “春风”送岗位。2月14日上午，新发镇“春风行动”新春大型招聘会在官桥村委会广场举办，拉开了新发镇聚焦“双招双引”服务企业用工的序幕。

上午十点，前来参加招聘会的求职者经过测温、登记，有序进入会场。记者在现场看到，尽管天气严寒，前来应聘的求职者仍络绎不绝。

据了解，此次招聘会由县总工会、县人力资源和社会保障局、新发镇人民政府联合主办，旨在做好我县农村劳动力稳岗就业，有效做好“两节”期间返乡农民工就业服务，缓解企业“用工难”、“招工难”。

招聘会现场，求职者们在各个企业展台前驻足咨询，与用人单位详细交流，了解公司的岗位条件、工资待遇等情况。求职者张龙龙告诉记者：“我常年在杭州打工，近年来疫情不稳定，今年过年回来不打算出去了，正好家门口办了这个大型招聘会就来看看，发现本地企业待遇也不错，而且在家门口就能就业，可以跟家人团聚非常开心。”

安徽俱泰汽车内饰件有限公司负责人朱经理表示：“我们公司需求量还是很大的，急招一线普工，不少求职者对我们提供的工作非常感兴趣，今天大概收了12份求职意向书，回去后我们将进行面试。”

“为做好春节期间农民工就业服务工作，新发镇全面开展企业用工需求调查，及时掌握企业用工计划、招工进度以及缺工人数、工种等情况，建立企业用工需求‘清单’，并全面摸排劳动力信息，精准掌握省辖区内有就业意向的各类人员台账，为用人单位和求职者提供双向选择平台。”新发镇党委委员李欢表示。

据悉，本场招聘会共有30家企业参加，提供700余个岗位供求职者选择，当天共吸引了350余人前来求职应聘，当场达成就业意向100人。

(吕亚敏)

## 警方 在线

### 开发区派出所开展节后消防安全大检查

**郎溪讯** 为了做好安全生产工作，经济开发区派出所开展节后消防大检查工作，消除各类火灾隐患，确保园区消防安全稳定。

检查中，民警强化了对园区企业、行业场所、重点单位及人员密集场所消防安全检查。重点对消防安全管理制度是否建立健全、各类消防设施是否配备齐全、安全疏散通道是否畅通、电线线路是否老化等问题进行详细检查。此次共检查了30家企业、8家行业场所和1个重点单位，民警排查中发现问题3个，要求负责人立即整改，对不能及时整改的下发整改通知书1份。

通过此次检查，进一步压实了企业负责人的第一责任意识，提高了他们的消防安全意识，及时消除了安全隐患，为园区企事业单位和行业场所复工复产营造了良好的消防安全环境。

(开发区派出所)

### 县看守所联合武警开展春节期间防脱逃应急预案演练

**郎溪讯** 为强化“五防”隐患排查，确保看守所安全稳定，进一步提高民警处置突发事件的反应能力，春节期间，县看守所联合驻所武警中队开展了出所就医防脱逃应急预案演练。

下午3:00，演练正式开始。民警将在押人员带出AB门出所就医之际，在押人员挣脱民警欲脱逃。看守所民警迅速冲到接待大厅AB门处，对脱逃在押人员展开追捕。武警中队也第一时间持枪封锁了监管中心大门、主要道路，对整个区域形成包围之势，以最快速度截获控制脱逃在押人员。

整个演练过程全体演练人员闻警即动、反映迅捷、配合默契，提高了应急处突能力，确保了春节期间监所安全稳定。

(县看守所)

### 涛城:我为群众办实事--贴心服务耄耋老人

**郎溪讯** “我为群众办实事”活动开展以来，涛城派出所始终践行“人民公安为人民”的宗旨初心，近日，涛城派出所为一名五保户老人办理居民身份证获好评。

2月10日，民警在街道巡逻时发现一名耄耋老人步履蹒跚地走在路中间，民警下车询问其是否需要帮助，得知原来老人是准备前往派出所办理身份证，民警将老人接到户籍室重新补办了身份证。办理中，得知其是孤寡的五保户老人，户籍室工作人员当即帮其垫付了费用，并将老人送回家中，面对民警贴心周到的服务，老人紧握民警双手连声道谢。

(涛城派出所)